

Fujitsu Printer VSP4540B 取扱説明書の訂正について

このたびは、VSP4540B(以降、本製品)をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
本製品の取扱説明書（CD-ROMに格納のPDFマニュアル）に関して、誤りがありましたので
以下の通り訂正いたします。
本製品をお使いになる前に、本紙をよくお読みになり正しくお使いいただけますようお願いいたします。

1. 取扱説明書 20ページ (PDF : P42)

「1.4.3 オプションと論理プリンタ設定数」の表のGS連携機構欄を削除し、注記コメント（※）を追加します。

オプション名 ※	論理プリンタの組み合わせ(最大)				備考
	富士通 メインフレーム NMC代替連携 (VSPサービス等) *4	富士通 メインフレーム スプール連携 (帳票管理サービス等)	PRIMERGY 6000	SPARC Servers SPARC Enterprise PRIMERGY PRIMEQUEST Windows PC	
	66XX エミュレーション	66XX エミュレーション	69XX エミュレーション	FM/FNP エミュレーション	
オプション なし	0	0	0	1	
GS連携機構 (VSP4540GS)	本項目削除及び 注記コメント（※）追加				
	0	0	0	1	
拡張出力機構 (VSP4540EX)	0	0	1	2	*1
	0	0	0	3	
拡張出力機構 (VSP4540EX)	0	0	1	2	*1
GS連携機構 (VSP4540GS)	0	1	0	2	
	0	1	1	1	*1,2
	1	1	0	1	*2,3
	1	0	1	1	*1,2
	1	0	0	2	

※GS連携機構導入時(66XXエミュレーション印刷時)は拡張出力機構も必須のため、GS連携機構のみの表はありません。

【裏面に続く】

2. 取扱説明書 246ページ(PDF : P268)

「表 5.1 エラーコード一覧表」の「(2) 残紙の用紙づまり(90-YY)」の一部を次のように訂正します。

【誤】

用紙づまり	90-0E	4		
両面内部	Z			
用紙づまり	90-0F	1	2	3
両面入口	B			

【正】

用紙づまり	90-0E	3	4		
両面内部	Z				
用紙づまり	90-0F	1	2	3	4
両面入口	B				

以 上